



2021年9月1日

各 位

会 社 名 株式会社 ニ フ コ
本 社 所 在 地 神奈川県横須賀市光の丘5番3号
コ ー ド 番 号 7988 (東京証券取引所第1部)
代 表 者 名 代表取締役社長 柴尾 雅春
責 任 者 名 取締役専務執行役員 最高財務責任者 矢内 俊樹
(TEL 03-5476-4853)

(訂正)「自己株式の取得枠設定に関するお知らせ(会社法第459条第1項の規定による定款の定めに基づく自己株式の取得)」の一部訂正について

2021年7月30日に開示いたしました「自己株式の取得枠設定に関するお知らせ(会社法第459条第1項の規定による定款の定めに基づく自己株式の取得)」に一部訂正すべき事項がございましたので、下記の通り訂正いたします。

記

1. 訂正の理由

本件の根拠となる会社法条文の番号に誤記があることが判明しましたので、これを訂正いたします。なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

2. 訂正箇所

【誤】

「自己株式の取得枠設定に関するお知らせ(会社法第459条第1項の規定による定款の定めに基づく自己株式の取得)」

【正】

「自己株式の取得枠設定に関するお知らせ(会社法第165条第2項の規定による定款の定めに基づく自己株式の取得)」

【誤】

当社は、本日開催の取締役会において、会社法第459条第1項および当社定款の規定に基づき、自己株式の取得に係る事項について決定しましたので、下記のとおりお知らせいたします。

【正】

当社は、本日開催の取締役会において、会社法第165条第3項の規定により読み替えて適用される同法第156条の規定に基づき、株式の取得につきまして、自己株式の取得に係る事項について決定しましたので、下記のとおりお知らせいたします。

以 上